



当前位置: 工大首页>>工大新闻

第4811号

## 浙江省法学会知识产权法研究会2010年年会暨“经济转型与知识产权”论坛在我校举行

11月27日,浙江省法学会知识产权法研究会2010年年会暨“经济转型与知识产权”论坛在我校屏峰校区召开。省政法委常务副书记、省法学会副会长宋光宝出席开幕式并致辞,学校正校级巡视员沈传缘代表学校致辞。省人大法工委主任丁祖年、省高级人民法院副院长高杰、省知识产权局局长陈志军、省政府法制办副主任杨必明、省新闻出版局副局长单烈、省工商局副局长马柏伟,省公安厅、省技术监督局、杭州市中级人民法院、杭州市知识产权局的相关领导应邀出席年会。研究会会长、浙江大学光华法学院李永明教授主持开幕式。

会上,中国人民大学知识产权学院院长、法学院刘春田教授作了“经济转型与知识产权”的主题演讲,来自浙江大学、浙江工业大学、浙江工商大学、杭州师范大学、杭州电子科技大学、杭州市科技信息研究院等本省知名大学及研究机构的学者,省高级人民法院、省知识产权局的相关负责人,著名高科技企业家、律师界代表作了精彩发言。来自学术界和实务界的代表围绕着浙江省产业结构优化调整中的知识产权挑战和政策应对等相关问题进行了讨论。

本届年会由浙江省法学会知识产权法研究会主办、我校法学院承办,主题为“经济转型与知识产权”,围绕浙江省的战略定位和发展目标,着重探讨经济转型中的知识产权保护所面临的热点、难点问题,重点关注知识产权在推动我省企业技术创新和产业升级中所发挥的作用,并围绕着我省战略性新兴产业中知识产权保护的发展趋势、以及我省知识产权人才培养等方面的问题进行了探讨。

相关链接:

相关下载:

来源: 法学院 刘珊

点击: [482](#)

时间: 2010-12-01